PRESSOSTATO - PRESSURE SWITCH - PRESSOSTATO - PRESSOSTAT
DRUCKSHALTER - TLAKOWY SPINAC -TLAKOVY SPINAC -

PRESSOSTATO - PENE AABNEHHA - PENE THCRY - szl
@ REGOLAZIONE: A)Allentare completamente il dado
eldifferenziale (1); B) Agire sul dado di intervento minimo (2)
fino a stabilire il valore di chiusura dei contatti (start della
pompa) - ruotando in senso orario la pressione di start
aumenta, al contrario diminuisce; C) Avvitare il dado del
differenziale (1) fino ad ottenere la pressione d'interruzione
desiderata.
SETTING: A) Turn up completely differential nut (1);
B) Adjust range nut (2) to wished cut-in pressure (pump start);
C) Turn down differential nut (1) up to wished cut-out
ressure.

REGULACION: A)Aflojar completamente la tuerca
del diferencial (1); B) Ajustar la tuerca del campo (2) hasta
estabilizar el valor de cierre de los contactos; C) Apretar la
tuerca del diferencial (1) hasta obtener la regulacion
deseada.

ElREG LAGE: A) Desserrer complétement I'écrou du
différentiel (1); B) Agir sur I'écrou de mise en marche (2)
jusqu'a établir la valeur d'enclenchement; C) Visser I'écrou du
différentiel (1) jusqu'a obtenir la valeur de déclenchement
desirée.

@REGULIERUNG: A) Die Differentialschraub (1)
vollig lockern; B) Auf die Feldschraube (2) einwirken, bis zum
festgesetzten KontaktverschluRwert; C) Die
Differentialschraube (1) einschrauben, bis den gewiinschten
Ausschaltungsdruck zu bekommen.

SERIZEN:I:A) Zcela povolte matici diferencialu (1). B)
Otacejte regulacni matici minimalniho zasahu (2), dokud
nedojde k nastaveni pozadované hodnoty (spinaci tlak) pro
uzavieni kontaktl - tj. spusténi Cerpadla: kdyz budete
provadét otaceni ve sméru pohybu hodinovych rucicek, bude
se tlak zvySovat, zatimco pfi otaeni v opaéném sméru se
bude snizovat. C) Zasroubujte matici diferencialu (1), dokud
nedosahnete pozadovaného vypinaciho tlaku.

REGULAGAO: A)Desaperte completamente a porca
do diferencial (1); B) Aperte a porca (2) para ajustar a presséao
pretendida para a bomba desligar; C) Ajuste a porca (1) até
obter o diferencial de presséo desejado.

PRESOSTAT

e e ZCE

[SKINASTAVENIE: A) Uplne povolte maticu diferencialu
(1). B) Otacajte regulaénou maticou minimalneho zasahu
(2), dokial nedéjde k nastaveniu pozadovanej hodnoty
(spinaci tlak) na uzatvorenie kontaktov — t. j. spustenie
Cerpadla: ked budete otacat v smere pohybu hodinovych
ruciciek, bude sa tlak zvySovat, kym pri otaani v opacnom
smere sa bude znizovat. C) Zaskrutkujte maticu
diferencialu (1), dokial nedosiahnete poZadovany vypinaci

(=

[SREIPODESAVANJE: A) Odvijte u potpunosti
diferencijalnu navrtku (1); B) Podesite navrtku za opseg
pritiska (2) dok ne dobijete Zeljeni pritisak odnosno
vrednost zatvaranja kontakata (start pumpe);C) Zavijte
diferencijalnu navrtku (1) do Zeljenog pritiska odnosno
vrednosti zatvaranja kontakata.

SETARE : A) Ridicati complet piulita (1).B) Reglati
piulita (2) la presiunea dorita de declansare ( pompa
porneste). C) Reduceti pozitia piulitei (1) la presiunea de
oprire dorita

HACTPOI;IKA: A) TlonHOCTBIO OTKPYTUTE ramky
perynupoBahus auddepeHumnana (1); B) Bpauenuem
raviku (2) perynupoBaHua AuanasoHa AaBneHus
ycTaHOBUTE HEOBXOAWMYK BEMUYUHY [aBleHus
BKrloyeHus (3anycka Hacoca); C) 3akpytute raiiky
perynupoBanus auddeperunana (1) Ao Heobxoaumon
BENMYMHbI JABNEHMS OTKITHOHEHNSI.
[UAJHATALUTYBAHHSI:  A) MoskicTio BiakpyTiTh
raviky perynioBaHHsi gudepenuiany (1). B) O6eptaHHsm
raiku (2) perynioBaHHs [ianasoHy TUCKY BUCTaBTe
HeobXiaHy BENUUMHY TUCKY BBIMKHEHHS (nycky Hacoca). C)
3akpyTiTb raiiky perynioBaHHs AudepeHuiany (1) go
HEeOobXiAHOT BENUYNHM TUCKY BUMKHEHHSI.
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DATOS Tfﬂlllﬂ!){» - DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE
EIGENSCHAFTEN - TECHNICKE GDAJE - TECHNICKE UDAIE - TEHNICKI PODACI - DADOS TECNICOS

DATE TEHNICE -TEXHHYECKAA HHDOPMALIHA
TEXHIYHI AAHI - 488 e glaa

PM/5

PM/6

P1/6

P1/5

PM/12] PT/12

PMA/12|PTA/12

Campo di regolazione - Pressure Range - Rango de regulacién

Limite d'utilisation - Druckbereich - Rozsah sefizeni - Rozsah

nastavenia - Opseg pritiska - Escala de presséo - Limitele de

resi %m&- [lnanasoH perynupoBok - [lianasoH perynioBaHb
<)

1

+5 bar

1,5+

5,5 bar

3+12 bar

3+12 bar

Taratura di Fabbrica - Factory Setting - Calibracién de fabrica
Réglage d'usine - Werkseinstellung - Kalibrace z vyroby
Kalibracia z vyroby - fabricko podesenje - Pré-programagao
Setari din fabrica - 3aBoackas kanubposka - 3aBoACHKi yCTaBkn

1,4-2,8 bar

1,8-3,0 bar

5,0-7,0 bar

6,0-8,0 bar

Corrente nominale - Rated Current - Corriente nominale
Courant nominal - Nennbelastung - Jmenovity proud - Menovity
prad - Nominalna Struja - Corrente nominal - Curent Nominal
HomuHanbHbI ToK - HOMIHaNbHWIA CTPYM - ke LS

16 (10) A

6 (10)A

16 (10) A

Tensione nominale - Rated Voltage - Voltaje - Tension nominale
Nennspannung - Jmenovité napéti - Menovité napatie
Nominalna voltaza - Voltagem - Tensiunea Nomlnala
HoANllngaanoe HanpsbkeHue - HomiHanbHa Hanpyra -

323l

250V

500 V

250V | 500V

250V | 500V

Impiego - Usage - Empleo - Emploi - Benutzung - Pouziti
Pouzitie - Upotreba - Utilizagao - Utilizare - MpumeHeHue -
3acTocyBaHHs - aladiuy)

Acqua - Water - Agua -
Eau - Wasser - Voda - Voda -Voda -
Agua - Apa - Boga - Boga - ¢ L

Aria - Air - Aire
Air - Luft - Vzduch
Vazduh - Ar - Aer
Bosayx y—)(l}oarrpﬂ

PM/S - PN/6
PM/12

P1/5-PT/6

MOTOR MOTOR MOTOR

VALVOLA|
DI SCARICO!
AIR-RELIEF VALVE|




